
YouGov Survey Results

Sample Size: 2003 GB Adults

Fieldwork: 12th - 13th November 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2003 X X X X 595 493 408 971 1032 238 507 685 573 1142 861 256 651 429 493 174

Unweighted Sample 2003 484 560 103 243 559 523 417 957 1046 213 399 829 562 1328 675 280 601 422 500 200

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How serious a threat do you think the following groups or 

countries pose to Britain?

Islamist militants in Iraq and Syria (ISIS)

A very serious threat to Britain 45 51 43 37 66 55 49 33 43 48 25 33 49 60 41 51 44 48 44 46 36

A fairly serious threat to Britain 33 36 34 34 22 32 32 39 31 34 36 38 31 29 35 30 30 32 35 33 33

TOTAL THREAT 78 87 77 71 88 87 81 72 74 82 61 71 80 89 76 81 74 80 79 79 69

A minor threat to Britain 13 10 16 17 9 9 11 19 17 10 16 18 14 8 16 10 12 14 12 13 17

Not a threat to Britain 3 1 3 5 2 1 4 4 5 2 10 4 2 1 3 4 4 2 2 3 10

TOTAL NOT A THREAT 16 11 19 22 11 10 15 23 22 12 26 22 16 9 19 14 16 16 14 16 27

Not sure 5 1 4 7 1 3 4 5 4 7 14 7 4 2 5 6 9 4 6 5 5

Al Qaeda

A very serious threat to Britain 33 36 35 24 47 40 38 25 30 36 11 24 37 45 31 36 34 32 36 35 22

A fairly serious threat to Britain 39 46 36 39 36 41 38 40 37 42 34 41 42 38 40 39 34 42 39 39 44

TOTAL THREAT 72 82 71 63 83 81 76 65 67 78 45 65 79 83 71 75 68 74 75 74 66

A minor threat to Britain 19 15 22 26 14 13 16 28 24 14 31 24 15 13 21 15 18 20 17 18 22

Not a threat to Britain 3 2 3 5 2 1 4 2 5 2 7 4 2 1 3 3 4 3 3 3 6

TOTAL NOT A THREAT 22 17 25 31 16 14 20 30 29 16 38 28 17 14 24 18 22 23 20 21 28

Not sure 6 2 5 7 1 3 3 5 4 7 16 7 4 3 6 6 10 4 6 5 6

Iran

A very serious threat to Britain 11 11 12 8 17 14 13 7 6 16 7 7 13 16 9 15 17 8 14 13 6

A fairly serious threat to Britain 29 33 26 30 31 32 30 25 22 34 17 30 26 35 27 30 24 31 30 27 29

TOTAL THREAT 40 44 38 38 48 46 43 32 28 50 24 37 39 51 36 45 41 39 44 40 35

A minor threat to Britain 35 37 37 33 36 35 33 42 42 28 34 36 38 32 38 31 29 39 33 36 36

Not a threat to Britain 16 15 16 24 13 14 16 19 24 9 21 17 16 14 17 16 18 15 14 17 23

TOTAL NOT A THREAT 51 52 53 57 49 49 49 61 66 37 55 53 54 46 55 47 47 54 47 53 59

Not sure 8 4 9 6 3 5 8 8 5 12 21 11 7 3 9 8 12 7 10 8 8

Russia

A very serious threat to Britain 11 10 11 9 14 11 13 8 9 13 11 9 11 12 10 12 10 7 14 14 8

A fairly serious threat to Britain 27 32 25 25 29 32 25 25 25 29 22 30 25 29 26 28 23 32 25 26 22

TOTAL THREAT 38 42 36 34 43 43 38 33 34 42 33 39 36 41 36 40 33 39 39 40 30

A minor threat to Britain 36 37 36 42 38 36 36 41 39 33 33 37 37 34 37 34 31 37 36 35 40

Not a threat to Britain 18 17 20 19 15 15 19 18 22 13 14 15 20 19 18 17 23 17 15 17 22

TOTAL NOT A THREAT 54 54 56 61 53 51 55 59 61 46 47 52 57 53 55 51 54 54 51 52 62

Not sure 9 5 8 6 3 6 8 8 5 12 20 9 8 5 9 9 13 7 10 8 8
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Recently there have been tensions between Russia and 

the Ukraine over Russia's alleged involvement in ongoing 

unrest in Ukraine. Russia has also been accused of 

behaving aggressively towards its other neighbours in 

Europe and elsewhere. How closely have you been 

following this story? 

Very closely 9 10 8 15 11 12 9 6 13 5 10 8 8 11 10 9 13 10 8 8 8

Fairly closely 37 43 39 34 43 41 38 40 45 28 28 29 36 48 38 35 30 39 37 36 39

TOTAL CLOSELY 46 53 47 49 54 53 47 46 58 33 38 37 44 59 48 44 43 49 45 44 47

Not very closely 29 28 29 38 28 24 28 32 25 32 25 32 30 26 30 27 28 27 30 28 29

I am aware of the stories but am not following them 18 15 17 8 15 17 18 18 13 24 23 22 19 12 17 21 18 18 18 20 20

I am not aware of the stories 7 4 6 5 3 5 6 4 4 10 14 9 7 3 6 8 10 6 7 8 4

March 

3-4

Nov 

12-13

Do you think the West's response to Russia's actions in 

Ukraine has so far been...

Too weak 24 32 35 30 41 40 35 33 33 42 23 32 28 33 36 34 31 33 35 30 31 34

Too strong 7 6 4 8 2 9 5 6 5 7 5 7 7 5 5 6 6 8 5 7 6 7

About right 46 33 40 35 36 32 37 33 35 33 32 23 29 33 39 33 33 30 34 33 32 36

Don't know 23 29 21 27 21 19 22 28 26 17 40 38 36 28 19 28 30 30 27 30 31 23

July 

20-21

Nov 

12-13

Do you think the situation between Ukraine and Russia is 

something that should concern Britain and other Western 

countries, or is it purely a matter between Russia and 

Ukraine?

Something that should concern Britain and the West 63 55 61 59 80 49 59 58 61 61 50 47 52 56 61 60 49 52 59 51 56 54

Something that should be a matter between Russia and 

Ukraine
24 29 28 28 9 43 28 30 24 28 29 26 27 30 30 25 34 27 25 31 31 34

Don't know 13 16 11 13 11 8 13 12 15 10 21 27 21 15 8 14 18 21 15 18 13 13
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